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РЕЗЕРВИ ПОКРАЩЕННЯ ФІНАНСОВОГО СТАНУ ПІДПРИЄМСТВА 

 
Поліпшення фінансового стану підприємства має вирішальне значення для 

його довгострокової стійкості та зростання, тому для ефективної стабільної роботи 

підприємства, воно має проводити ретельний фінансовий аналіз, вишукувати 

резерви його покращення. Можна виділити наступні основні резерви покращення 

фінансового стану підприємства: 

1. Оптимізація витрат, для чого слід проаналізувати структуру витрат 

підприємства та визначити сфери, де витрати можна зменшити. Це може включати 

перегляд контрактів з постачальниками, впровадження заходів із економії коштів, 

оптимізацію процесів або усунення непотрібних витрат. Ефективно керуючи 

витратами, підприємство може покращити свою прибутковість і фінансове становище. 

2. Збільшення доходу за рахунок розширення ринку, диверсифікації 

продукції, виходу на нові сегменти споживачів, удосконалення стратегії 

ціноутворення або посилення маркетингових зусиль і збуту. Збільшення потоків 

доходів може збільшити грошовий потік підприємства та загальну фінансову 

ефективність. 

3. Управління оборотним капіталом шляхом оптимізації рівня запасів, 

узгодження вигідних умов оплати з постачальниками та ретельного моніторингу 

дебіторської та кредиторської заборгованості. Ефективне управління оборотним 

капіталом забезпечує підприємство достатньою ліквідністю для виконання своїх 

короткострокових фінансових зобов'язань. 
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4. Управління боргом шляхом пошуку варіантів рефінансування, щоб 

зменшити процентні витрати або подовжити терміни погашення, узгодження з 

кредиторами надання кращих умов позики, відстеження рівня заборгованості та 

підтримка належного співвідношення боргу до власного капіталу. 

5. Моніторинг грошових потоків для визначення потенційних розривів 

грошових потоків і своєчасного вживання профілактичних заходів для їх 

усунення, зокрема, оптимізації процесів збору готівки, управління графіками 

платежів або забезпечення додаткових джерел фінансування. 

6. Оптимізація фінансового планування та бюджету. 

7. Оптимізація рішень щодо капіталовкладень на основі ретельного аналізу 

витрат і вигод, оцінки факторів ризику та визначення пріоритетності інвестицій, 

які мають високий потенціал для отримання прибутку. 

8. Управління ризиками: визначення та усунення ризиків, які можуть мати 

негативні фінансові наслідки для підприємства. Це може включати впровадження 

стратегій управління ризиками, таких як страхове покриття, диверсифікація 

джерел доходу або створення планів на випадок непередбачених обставин, щоб 

мінімізувати вплив несподіваних подій. 

9. Своєчасна та точна фінансова звітність, що допомагає зміцнити довіру з 

інвесторами, кредиторами та іншими зацікавленими сторонами, покращуючи 

доступ до капіталу та покращуючи репутацію підприємства. 

10. Залучення професійних консультантів для отримання рекомендації, 

адаптованих до конкретної фінансової ситуації та цілей підприємства. 

Важливо зазначити, що покращення фінансового стану підприємства 

потребує цілісного підходу з урахуванням різних аспектів управління фінансами. 

Ефективно впроваджуючи ці стратегії, підприємства можуть зміцнити своє 

фінансове становище, підвищити прибутковість і створити міцну основу для 

майбутнього економічного зростання. 
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ІННОВАЦІЙНІ БІЗНЕС-МОДЕЛІ ДЛЯ ВИРОБНИЧИХ ПІДПРИЄМСТВ В 
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Інноваційні бізнес-моделі для підприємств у циркулярній економіці 

залишаються високо актуальною темою у 2023 році, адже циркулярна економіка 

продовжує займати центральне місце в дискусіях щодо сталого розвитку та 

збереження ресурсів. Це досягається за допомогою переходу від лінійного 

виробництва (виробництва-споживання-викиди) до циркулярного виробництва 

(виробництва-використання-регенерація). Крім того, інноваційні бізнес-моделі 

можуть стимулювати розвиток нових технологій та продуктів, які відповідають 

принципам циркулярної економіки. Концепція інноваційної бізнес-моделі досить 

широка та охоплює багато аспектів. Нижче наведено кілька думок науковців щодо 

поняття інноваційної бізнес-моделі (табл. 1). 

Отже, багато науковців вважають, що впровадження принципів циркулярної 

економіки на виробничих підприємствах є ключовим фактором для створення 

стійкої та екологічно відповідальної економіки. Інноваційна бізнес-модель може 

допомогти підприємству збільшити його конкурентність, покращити якість 

продукту або послуги, зменшити витрати на виробництво, залучити нових клієнтів 

та підвищити задоволеність поточних клієнтів. 
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